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Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.

a) V___ Sea Pel punto de interseccion entre el plano que pasa por los
puntos (1,0,2), (0, —1,3) y (0,1, —3), y larecta 2x+1=t 6—3y=3t,
V5

t —z=1. Luego la distancia de P al punto (1,1,1) esigual a -5~
Justificacion:

Sean A =(1,0,2), B=(0, —1,3)y C = (0,1, — 3)
a=A-B=[1,1, —1]

b=C—-B=10,2, — 6]

i 4 & |
n=axb=|1 1 —1|=[-4,6,2]
0 2 —6|

La ecuacion del plano es — 4(x — 1) + 6(y — 0) + 2(z — 2) = 0; es decir,
—4dr+44+6y+2z2—4=0= —4r+6y+2z2=0=4r—6y—22=0

De la recta se tiene:

1 1 1
Qﬁzi(t—l):§t—§

Y = % =2t

z=t—1

Reemplazando lo anterior en la ecuacion del plano:
dr—6y—2:=0=>4(5t—5)—6(2—1) -2t —-1)=0=

2t-2-124+6t-2t+2=0=6t=12=1t=2

Reemplazando en las ecuaciones paramétricas de la recta se obtiene el punto

P=(32-3%2-22-1)=(3,0,1)

Finalmente, la distanciad de P al punto (1,1,1)es

d:\/<1—§)2+1+0:\/ﬁ+1=\/§=§ N




b)___F'___ La proyeccion del vector normal al plano 3z +y = z — 1 sobre el

vector director de la recta 3 — 2 =2 — 4y =6z + 1, es ortogonal con el vector

3,2, — 6]

Justificacion:

El vector normal al plano 3z +y — 2= —1 es n = [3,1, — 1]

El vector director lo obtendremos igualando las ecuaciones dadas a un

parametro ¢

3—rx=t=>x=3—1t

Q—dy=t=4y=2—t=y=

6r+l=t=6z=t—1=>z2=1t—=

De las ecuaciones paramétricas notamos que el vector director

r==1 -1

La proyeccion del vector normal sobre el vector director es
<[3,1,-1],[-1,—-1,1]>

t

D=
=

_ <nr> — 16 1 17
Prove® = e "7 | [-1,-1,3] H2 =1L —35)=
1 1 41 PAe
—3-i-% 11y T1p_q L1 1y _492;_ . _ 11
1_{_%_}_% [_17 _4’6]_ % [ L, 4’6]_ 157[ 1, 4’6]

Veamos si la proyeccion es ortogonal con [3,2, — 6]
492 123 82 _ _ 1476 | 246 | 492
(157> 1570 — 157 [3:2, =01 > = T57 + {57 + 157 7 0
Esto muestra que los vectores no son ortogonales.

(60 puntos)



